



В Камышлове проводится доследственная проверка по факту гибели человека на свинокомплексе

25 июля 2012 года в утреннее время на свинокомплексе, расположенном около села Володинское Камышловского района, в результате поражения электрическим током погиб 25-летний электрогазосварщик.

По данному факту Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что погибший мужчина, осуществляя работы по установке ограды на свинокомплексе, на автомашине ЗИЛ, оснащенной манипулятором, перевозил строительные материалы. В момент перевозки он не убрал стрелу манипулятора и задел ею высоковольтную линию электропередач. Разрыва проводов не произошло, однако от полученного удара электротоком мужчина погиб.

Следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование тела погибшего, проводятся опросы очевидцев и администрации предприятия, на котором произошло данное происшествие. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

26 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826303>